
Απολογισμός έργου αντιδημάρχου Τοπικών Κοινοτήτων και πολιτικής 

προστασίας, Δουγαλή Γεωργίου, για τους πρώτους 18 μήνες 

 

 Η αντιδημαρχία Τοπικών κοινοτήτων είναι μια θεσμική αντιδημαρχία στο Δήμο 

Κοζάνης και καταδεικνύει την προτεραιότητα που έχει θέσει η Δημοτική Αρχή  και ο 

Δήμαρχος Λάζαρος Μαλούτας για την ισόρροπη ανάπτυξη όλων των κοινοτήτων.  

Στο ξεκίνημα μας, οι προκλήσεις ήταν πολλές αλλά με βαθιά επίγνωση για το μέγεθος 

της ευθύνης και της ουσιαστικής δουλειάς που πρέπει να γίνει σε κάθε γωνιά του 

Δήμου μας, προχωρήσαμε στην κάλυψη των πολλαπλών και διαφορετικών αναγκών 

των Τοπικών κοινοτήτων, άλλωστε και το επάγγελμα μου είναι τέτοιο που γνωρίσω 

από επισκευές εργολαβίες κτλ. Προτεραιότητα μας η βελτίωση της καθημερινότητας 

των συνδημοτών μας και η δημιουργία ίσων ευκαιριών σε κάθε τοπική κοινότητα του 

Δήμου μας, με τη συνεργασία των τοπικών συμβούλων και ιδιαίτερα των προέδρων. 

Δράσεις και πρωτοβουλίες 

Σε συνεργασία με τους προέδρους έγινε καταγραφή των προβλημάτων που 

αντιμετωπίζουν οι κοινότητες  και προωθήσαμε τα αιτήματα τους προς επίλυση. 

Αντιδημαρχίες 

Ακολούθησε πλήρης ενημέρωση των προέδρων των Τοπικών συμβουλίων, ανά 

δημοτική ενότητα για όλα τα θέματα που άπτονται της αρμοδιότητας μας ( παγία, 

συμβούλια, μικρά επισκευαστικά έργα κτλ) 

Υποδομές  

Διάφορες εργασίες για την επίλυση των θεμάτων της καθημερινότητας με την 

εθελοντική εργασία και τη συνδρομή δημοτών από τις κοινότητες. Υλοποιήθηκαν 

εργασίες όπως ελαιοχρωματισμοί, κατασκευές, ηλεκτρολογικά, επισκευές δρόμων, 

υδραυλικά κανάλια σε αρκετές κοινότητες, 

Πρόκειται για δράσεις που συντονίζονται και υλοποιούνται όπου είναι απαραίτητο 

σε καθημερινή δράση 

Συντήρηση αγροτικών δρόμων 

Κάθε Μάϊο όλος ο μηχανικός εξοπλισμός του Δήμου, όπως γκρέιντερ, σκαπτικά, 

φορτηγά, φορτωτές, κλαδευτικό μηχάνημα, ξεχύνονται στον κάμπο του Δήμου όλων 

των δημοτικών ενοτήτων, προετοιμάζοντας τους αγροτικούς δρόμους για τον 

θεριζοαλωνισμό που ακολουθεί. Φυσικά το ίδιο ισχύει και κατά τους μήνες 

Σεπτέμβριο- Οκτώβριο διαμορφώνοντας και συντηρώντας τους δρόμους που 

οδηγούν στα κροκοχώραφα του Δήμου. 

Επίσης σε τακτά χρονικά διαστήματα γίνεται έλεγχος τιμολογίων για τις παγίες και 

διασταύρωση εργασιών όλων των κοινοτήτων σε συνεργασία με τους προέδρους και 

το τμήμα προμηθειών. 



Είμαστε δίπλα στους προέδρους των τοπικών κοινοτήτων  και τους δημότες, για να 

ακούσουμε τα προβλήματα τους αλλά και ανοιχτοί  σε προτάσεις που έχουν ως στόχο 

να βελτιωνόμαστε. Θέλουμε να προσφέρουμε ουσιώδες έργο σε κάθε τοπική 

κοινότητα. 

Πολιτική προστασία Δήμου Κοζάνης 

Πρόσφατα διανύσαμε μια δύσκολη χειμερινή περίοδο κατά την οποία αποδείχτηκε  

ότι η πολιτική προστασία είναι ικανή  να ανταποκριθεί σε όλες τις δύσκολες 

απαιτήσεις με σκοπό την προστασία της ζωής και της διαφύλαξης της περιουσίας των 

πολιτών. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού χρησιμοποιήθηκε τόσο το έμψυχο 

δυναμικό της τεχνικής υπηρεσίας όσο και ο μηχανικός εξοπλισμός ( γκρέιντερ, jcb, 

σκαπτικά, φορτηγά, αλατιέρες).  

Υπήρχε βέβαια και εργολαβικός εξοπλισμός που συνέδραμε για να μη μείνει χωρίς 

φροντίδα καμια τοπική κοινότητα από τον Πολύμυλο μέχρι το Χρώμιο και από την 

Οινόη μέχρι Σιδερά- Λιβερά. 

Το ίδιο βέβαια πράττουμε και το καλοκαίρι με τις αντιπυρικές περιόδους, 

λαμβάνοντας όλα εκείνα τα μέτρα που απαιτούνται και που επιτάσσουν οι καιροί. 

Δοκιμαζόμαστε σε αντίξοες συνθήκες αλλά το πολιτικό προσωπικό, εμείς οι αιρετοί 

είμαστε απόλυτα συντονισμένοι στην εκπλήρωση της αποστολής μας. 

Αξίζει να σημειωθεί πως ότι καταφέραμε μικρό ή μεγάλο θα το κρίνετε εσείς και έγινε 

χάρη στις φιλότιμες προσπάθειες του προσωπικού της υπηρεσίας που δεν υπολόγισε 

χρόνο και κόπο για να μπορέσει να ανταπεξέλθει και να υλοποιήσει το όραμα της 

Δημοτικής Αρχής για τις Τοπικές κοινότητες και την καθοριστική υποστήριξη του 

Δημάρχου Λάζαρου Μαλούτα αλλά και των άλλων συναδέλφων αντιδημάρχων και 

δημοτικών συμβούλων. 

 


